

お客様 各位

2019年4月15日
VAIO 株式会社
マーケティング部

個人向けカタログ 2019年4月号誤記訂正のお知らせ

平素より VAIO 製品をご愛用いただき誠にありがとうございます。
この度、個人向けカタログ 2019年4月号において、記載に誤りがありました。
深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

対象カタログ：個人向けカタログ VJ2019-002(2019年4月号)

訂正内容：20 ページ「VAIO 仕様一覧」VAIO® S15 入力装置

【誤】日本語配列バックライト付(キーピッチ約 19 mm、キーストローク約 1.5mm、テンキー有り(キーピッチ約 16mm))

【正】日本語配列(キーピッチ約 19 mm、キーストローク約 1.5mm、テンキー有り(キーピッチ約 16mm))

VAIO S15 <small>P9</small>	VAIO S15 2017年モデル
 <p>COLOR ● VJS15390111B ● VJS15390211S</p>	 <p>COLOR ● VJS15290911S ● VJS15291011P</p>
<p>日本語配列 バックライト付 (キーピッチ約19mm、キーストローク約1.5mm、 テンキー有り(キーピッチ約16mm))</p>	<p>日本語配列 (キーピッチ約19mm、 キーストローク約1.5mm、テンキー有)</p>

以上